

БЛАГОВЕЩЕНСК

Создание условий для развития малого и среднего предпринимательства является одной из основных задач деятельности администрации города, которая решается путём выполнения мероприятий, предусмотренных подпрограммой «Развитие малого и среднего предпринимательства города Благовещенска» муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства и туризма на территории города Благовещенска».

В 2022 году на реализацию подпрограммы выделено 48,3 млн. рублей, в том числе 33,9 млн. рублей средства областного бюджета, которые были направлены на оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства города Благовещенска по 4 направлениям, 1 из которых было направлено на поддержку производителей пищевой продукции, в целях предотвращения ухудшения влияния геополитической и экономической ситуации на развитие отраслей экономики.

35 субъектам малого и среднего предпринимательства города Благовещенска была оказана финансовая поддержка, из которых 7 – хозяйствующие субъекты, занятые в сфере производства пищевых продуктов получили субсидии на сумму 19,2 млн. рублей. В 2023 году на финансовую поддержку запланировано 7,5 млн. рублей.

С 26 по 28 мая 2022 года на территории города Благовещенска в Общественно-культурном центре проходила международная выставка-форум «АмурЭкспоФорум». Программа мероприятия включала следующие блоки: «Международное сотрудничество», «Поддержка экспорта», «Развитие городской среды», «Сессия по развитию промышленного туризма», мероприятия «Экспортёр года» и «День предпринимателя», форум для предпринимателей «Код лидерства».

В 2022 году проведено 6 заседаний совета по улучшению инвестиционного климата и развитию предпринимательства при мэре города Благовещенска, 1 из которых в дистанционном формате.

Для активного общения и обсуждения вопросов, затрагивающих предпринимательскую деятельность, а также для удобства общения и распространения информации в мессенджере Telegram функционирует канал «Совет предпринимателей».

Для максимального обеспечения предпринимательского сообщества города Благовещенска сведениями о механизмах поддержки, осуществляемой органами местного самоуправления, на официальном сайте администрации города Благовещенска в разделе «Экономика» функционирует подраздел «Малое и среднее предпринимательство». Во вкладках подраздела размещаются информационные материалы, объявления, а также нормативные правовые документы в области поддержки и развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Наполнение и актуализация интернет-ресурсов информацией осуществляется на постоянной основе.

В целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, управлением экономического развития и инвестиций в обязательном порядке проводится оценка регулирующего воздействия

нормативных правовых актов. В течение 2022 года проведена экспертиза 2 действующих нормативно-правовых актов.

В 2023 году будет продолжена работа, направленная на популяризацию предпринимательской деятельности, обеспечение хозяйствующих субъектов города Благовещенска сведениями об инструментах поддержки на региональном и муниципальном уровнях, а также работа по выполнению мероприятий по оказанию консультационной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.